

正誤表 学部・研究科等の現況調査表（教育）

岐阜大学医学部

	頁数・行数等	誤	正
1	6-3 頁・9～10 行 目	<u>医学教育</u> 医学教育開発研究センター	<u>医学教育</u> 開発研究センター
2	6-3 頁・20 行目	保健師助産師看護師等養成所指定規則	保健師助産師看護師 <u>学校</u> 養成所指定規則
3	6-8 頁・4～5 行目	附属病院への医師育成推進センターの設置	附属病院医師育成推進センターの設置
4	6-8 頁・17 行目	保健師助産師看護師等養成所指定規則	保健師助産師看護師 <u>学校</u> 養成所指定規則
5	6-14 頁・下から 10 行目	<u>看護師等</u> 養成所指定規則	<u>保健師助産師看護師学校</u> 養成所指定規則

正誤表 学部・研究科等の現況調査表（教育）

岐阜大学連合獣医学研究科

	頁数・行数等	誤	正
1	13-3 頁・表 1-1-1 「研究科の組織」2 行目	国立医薬品衛生研究所	国立医薬品 <u>食品</u> 衛生研究所
2	13-4 頁・4 行目	国立医薬品衛生研究所	国立医薬品 <u>食品</u> 衛生研究所
3	13-8 頁・1 行目	<u>WEB</u>	<u>Web</u>
4	13-8 頁・下から 4 行目	<u>WEB</u>	<u>Web</u>
5	13-10 頁・表 2-1-4 H25・「主な受賞内 容」2 行目	<u>awrd</u>	<u>Award</u>
6	13-14 頁・12 行目	では <u>30</u> 名であり・・・	では <u>31</u> 名であり・・・

正誤表 学部・研究科等の現況調査表（研究）

岐阜大学医学部・医学系研究科

	頁数・行数等	誤	正
1	3-4 頁・表 1 - 1 - 3・「その他大型研 究費」 2 行目	医学教育研究センター	医学教育 <u>開発</u> 研究センター

正誤表 学部・研究科等の現況調査表（研究）

岐阜大学連合獣医学研究科

	頁数・行数等	誤	正
1	7-3 頁・13 行目	毎年度 <u>50</u> 編以上	毎年度 <u>60</u> 編以上
2	7-3 頁・16～17 行目	国際誌掲載論文数が <u>392</u> ～547 編公表	国際誌掲載論文数が <u>404</u> ～547 編公表
3	7-3 頁・18 行目	和文論文は <u>43</u> ～99 編公表	和文論文は <u>60</u> ～99 編公表
4	7-3 頁・21 行目	<u>132</u> 件を最大として毎年度 <u>70</u> 件以上	<u>135</u> 件を最大として毎年度 <u>100</u> 件以上
5	7-3 頁・10 行目	特に平成 25 年度以降は <u>4 億円前後</u> と受入金額が大きく向上した。	特に平成 25 年度は約 3 億 4 千万円、平成 26 度には <u>4 億円以上</u> と受入金額が大きく向上した。
6	7-3 頁・下から 7 行目	年間 19～ <u>36</u> 件	年間 19～ <u>45</u> 件